

سوکس فرسٹ ائیر آرٹس گروپ .

باب نمبر ۱: مختصر سوالات: مادیت کسے کہتے ہیں، سائنس کا مفہوم، سیاسی معاشیات سے کیا مراد ہے، عیسیٰ علوم اور معاشرتی علوم میں کیا فرق ہے، ای۔ ایم۔ وائٹ نے علم

شہریت کی کیا تعریف ہے، علم شہریت ایک شہر کے کئے کردار کی

تعمیر کسے کرتا ہے تاریخ کو علم شہریت کی تجربہ گاہ کیوں کہا جاتا ہے۔

علم شہریت کی تعریف کریں۔ نیز اس کی اہمیت اور افادیت پر روشنی ڈالیں

باب نمبر ۲: مختصر سوالات: خاندان کا مفہوم، مادر ساری خاندان سے کیا مراد ہے، خاندان کا مفہوم، میک ائیور

کی بیان کردے معاشرے کی تعریف، علامہ اقبال رح نے اسلامی تصور ملت کی

وضاحت کیسے کی۔ مشترکہ خاندان سے کیا مراد ہے، ارسطو نے انسان کو معاشرتی

حیوان کیوں کہا ہے پدر ساری خاندان سے کیا مراد ہے۔

انشائیہ طرز: خاندان کی اہمیت اجاگر کریں

باب نمبر ۳: مختصر سوالات: انقلاب فرانس ۱۷۸۹ کا پس منظر کیا ہے، ریاست کی ابتدا کہاں سے ہوئی، لاسکی

نے فلاحی ریاست کی کیا تعریف ہے، ناگہانی آفت سے کیا مراد ہے، برجیس نے

ریاست کی تعریف کیا کی ہے نظریہ معاہدہ عمرانی پہلی بار کب منظر عام پر

آیا، نظریہ قوت سے کیا مراد ہے، ریاست اور معاشرہ قانون شکن افراد کو کیسے

سزا دیتے ہیں۔

انشائیہ طرز: فلاحی ریاست کے خدوخال بیان کریں، فلاحی ریاست کا اسلامی تصور بتصیل

سے بیان کریں۔

باب نمبر ۴: مختصر سوالات: اقتدار اعلیٰ کا تصور کب اور کس نے پیش کیا، اقتدار اعلیٰ کی جامعیت کا اصول

غیر ملکہ سفارت خانوں پر کیوں لاگو نہیں ہوتا، اقتدار اعلیٰ کی منتقلی کے

حوالے سے لائبر کیا کہتا ہے، اقتدار اعلیٰ کی پائیداری سے کیا مراد ہے۔

اندرونی اور بیرونی اقتدار اعلیٰ سے کیا مراد ہے، عوامی اقتدار اعلیٰ کیسے وجود

میں آیا، آسٹن کے اقتدار اعلیٰ کی دو خصوصیات اللہ تعالیٰ کی مطلق اعنایت

سے کیا مراد ہے۔

انشائیہ طرز: تکثیر پسندوں کے نظریہ اقتدار اعلیٰ پر بحث کریں۔

باب نمبر ۵: مختصر سوالات: آمریت کی دو اقسام، جمہوریت کی دو اقسام، جمہوریت کیا ہے، آمریت کس قسم

کی حکومت کو کہتے ہیں، انتظامیہ کی دو اقسام، نجی قانون کیا ہے، عدلیہ کے دو

فرائض تحریر کریں، قانون کی حکمرانی کیا ہے پارلیمانی طرز حکومت میں

حزب مخالف کا کیا کردار ہے، صدارتی طرز حکومت کی پانچ خصوصیات

اچھا طرز حکمرانی سے کیا مراد ہے، قانون کے ماخذ کے حوالے سے ماہرین کی

علمی تشریحات سے کیا مراد ہے۔

انشائیہ طرز: عدلیہ کے فرائض بیان کریں، پارلیمانی طرز حکومت کی خوبیاں۔

آمریت کی خامیاں بیان کریں۔

باب نمبر ۱: مختصر سوالات: آزادی سے کیا مراد ہے، آزادی کے مثبت پہلو سے کیا مراد ہے، نجی قانون سے

کیا مراد ہے، حکم نامے کیا ہوتے ہیں قانون کے ماخذ حوالے سے ماہرین

قانون کی علمی تشریحات سے کیا مراد ہے۔

انشائیہ طرز: اسلامی قانون کے ماخذ بیان کریں، قانون کی کون کون سی اقسام ہیں، وضاحت

کریں۔

باب نمبر ۴: مختصر سوالات: شہریت کے حصول کے دو طریقے، حقوق شہریت چھن جانے کے دو طریقے، قومیت

یافتہ شہری سے کیا مراد ہے شہری کا موجودہ تصور کیا ہے، ایک شہری کے دو

اخلاقی فرائض، شہری کے دو معاشی حقوق، شہریت کا مفہوم دوہری شہریت

سے کیا مراد ہے، دو قانونی فرائض، اقوام متحدہ کے دو فرائض،

شہریوں کے فرائض، حقوق کی تعریف کیجئے، نیز اقوام متحدہ کے چارٹر کے تحت

شہریوں کو ملنے والے حقوق، اسلامی ریاست میں شہریوں کو کون کون سے حقوق

حاصل ہوتے ہیں۔

باب نمبر ۸: مختصر سوالات: تحریری اور غیر تحریری دستور میں کیا فرق ہے، ارسطو نے دستور کی کیا

تعریف، دستور کیوں اہم ہے، لارڈ برٹس نے دستور کی کیا تعریف، آسٹن کے

دستوری کیا تعریف ہے، لچکدار اور غیر لچکدار دستور میں کیا فرق ہے، تحریری

دستور میں عدلیہ مریت کیسے قائم ہوجاتی ہے۔

انشائیہ طرز: اچھے دستور کی خصوصیات تحریر کریں۔

باب نمبر ۹: مختصر سوالات: بلاواسطہ انتخابات سے کیا مراد ہے، راجرز کے بیان کردہ رائے عامہ کی

تعریف، انتخابات کے دو طریقے، استصواب رائے سے کیا مراد ہے، رائے عامہ کی

تشکیل کے کوئی سے دو ذرائع، بلاواسطہ انتخابات سے کیا مراد ہے، گیٹل کی

سیاسی جماعت کی تعریف۔

انشائیہ طرز: صحیح رائے عامہ کی مختلف شرائط، رائے عامہ کی تشکیل اور اظہار کے مختلف

ذرائع